

第“贰”放映室



今年上映了不少影片,2013年上半年足够精彩,而下半年则更加精彩,国内各大院线的暑期档和圣诞节档期拼杀惨烈,这次年末盘点之际,就让我们来看一看,2013年全年的强势大片,都有哪些精彩(吐槽)之处。

实习生 吴双 现代快报记者 吴杰

富春山居图

你确定我们在看的是一部时装电影?你确定《富春山居图》不是一件秘密武器的代号?还是说这幅画的背后,有个什么富春山密码?不然那些财团盗贼黑社会会抢它做甚?

电影中,刘德华一贯正派帅气,国内当红小生佟大为的反派塑造则闪瞎了不少观众。

佟大为在剧中的造型,我们很难说好还是坏。因为如果脱离剧情,观众们一定会觉得佟大为演的是二

郎神。放入剧情,虽然导演告诉观众,佟大为演的是日本杀手,但是观众还是觉得这就是个二郎神。

再看看佟大为的眉毛,相信观众们一定会下意识地想到这段话:你就是猴子请来的救兵么?



作为2013年众多大片中的口碑制作,《扫毒》的制作水准获得了良好的评价,唯一的缺憾,还是那个老问题,主角要么稳挂,要么无敌。

剧中三个重量级小伙伴在上演一段又一段的感情纠葛戏的同时,也让观众们看到了一个又一个的奇迹。

50公斤的人大约有4000ML血液,而那些凶恶的主角们身上的血量明显要翻上三番。剧中的张家辉中了一枪,然后从高处跌下,然后掉到了鳄鱼池里,然后竟然没啥事,这鳄鱼是不是吃饱了,还是张家辉太久没洗澡,鳄鱼看不上?

话说今年的同类型电影真的

扫毒

很考验观众的承受能力,下面我们放出一组数据,大家一起来看一看。

11月29日《扫毒》中主要人物死亡6人,生还1人;12月3日《无人区》中死亡9人,生还1人;12日《风暴》死亡12人,生还1人。

这些哪是贺岁档电影啊,堪比《死神来了》啊!

雷神2

秉承着自古女主烂事多的优良传统,这次的雷神再次将我们带入了有了女主就捣蛋的剧情当中。

简·福斯特先是被黑暗物质附体,然后又有刺客想要偷回黑暗物质,要不是锤哥基神两个拼了老命地战斗,好好的一个神域估

计就毁在了一个良家妹子的手上。

说到女主,还有一个不得不提的悲剧,由于身高差距太大,两位情侣的拥吻没法凑起来,于是剧组就搭了个台阶,不过镜头还是正面平视两人上半身,所以我们明显可以看到简·福斯特的三步

上篮,第一步她1.5米,第二步她1.7米,第三步她就1.85米了,之后的灌篮动作自是不用多提,其实按照正常发展来看,锤哥完全可以把简抱起来,这样不说镜头华美,倒也抱得浪漫。

至于反派麻辣鸡丝,造型实在让人无法直视。



故事的开头是这样的,大唐的水军出征去和强敌战斗,但是才挺进伟大航路的一刻,海中突然出现了一个巨大的,和怪兽一样的物体,其攻击力逆天,几下就把水军打散了。

现在,观众们还记得这部电

影是什么题材不?

机械哥斯拉和海贼王的联动出演博人眼球,大唐时期的科技也十分华丽。如果大唐时期的技术能力能像电影中这样继续发展的话,估计星球大战早就发生了。

会武术、会读唇语、会耍酷、会相面、会医术,还会勾搭妹子,狄大人的涉猎之广泛实在是前无古人后只有机器人了,按照网友的意见,狄大人的尊称以后是需要改一改的,就叫狄达人或者仁杰万能侠好了。

狄仁杰之神都龙王

钢铁侠3

如果奥斯卡设立一个年度最坑人反派角色奖,我们敬爱的满大人肯定是该奖的最佳人选。

作为钢铁侠的宿敌,漫画作品中满大人拥有冷酷外表和机智的头脑,同时还有着超乎常人的力量,在电影里,包装好的满大人就是一头

威武的雄狮,而幕后的满大人,放到路边修自行车,绝对没人认得出来。

酗酒、看球赛、爱美女,这不是一个反派头子该有的样子,人家反派到家里,不说一家之长什么的,好歹还留了点气场,这货在家里,和刚考完高考的熊孩子没有区别,再多

个老妈在边上唠叨可就完美了。

说到反派,本片最大的反派喷火男,我们就对他提一点意见吧,喷火这招,打钢铁侠爱国者这么好用,打钢铁侠的时候能不能再用一次呢?网友给你起个喷火男的外号,你倒是喷火啊!



原本以为,白狐这种狐狸,应该是白色的,电影中的白狐,倒的确是白色,但是她的那些女儿们,倒好像是刚出生就进了印刷厂一样。

9个白狐女人,没有一对的颜色是重的,原本以为大家站一起,能组成一个彩虹,现在站在一起,比彩虹还多出2种颜色,王员外

家的这个傻儿子这回可真是艳福不浅。

不过傻儿子终究是傻儿子,就算历经千辛万苦之后,傻儿子还是对着自己身边的巴拉巴拉小魔仙说出了“我的心跳记得你的香味”这样寒碜到极点的话语,之后,白狐的剧情又一次急转直下,大结局就是5年以后,傻儿子和不是巴

拉巴拉小魔仙的女孩生活在一起,但是他们的儿子,却长得非常像巴拉巴拉小魔仙,傻儿子觉得奇怪,而不是巴拉巴拉小魔仙的女孩告诉他,巴拉巴拉小魔仙的元神在傻儿子的身体里,所以……

没想到,导演在最后一刻还放个这么强的大招,果然神作还需神结尾。

白狐

私人订制

故事情节没有什么好说的,基本就是《甲方乙方》的掺水版,冯小刚炒冷饭也就罢了,但是炒得一点诚意也没有。

老实说,在电影院里,只要是有点笑点的情节,都会惹人笑,因为很多人在一起看电影,容易产生“哄笑”的效果。但是这部电影,全场下来却很难听到影院里有爽

快笑声,所有段子都过于做作和牵强。

这部电影,就像是冯导为春晚练手之作,任小品加一个朗诵,完了。如果从另外一个角度分析,也可以称作是“苏州+海南岛的旅游宣传片”。

当《私人订制》打着贺岁的幌子,让观众买票的时候,观众们

回过头来想一想,突然会发现《小时代》是多么有诚意的一部电影。

“成全自己,恶心别人”,《私人订制》的宣传语倒一倒,也许意思就对了。

对于该片最好的评价,大概是豆瓣网友说的:“这部电影最良心的地方,就是没做成3D。”

